

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2019,

Subsemnatul, LECA I. VASILE
consilier din partea PNL BORCA în
cadrul C.L. BORCA subscrie următo-
rului raport de activitate pe anul
2019 după cum urmează:

În cadrul C.L. BORCA sunt
presedintele Comisiei Juridice, comisie
pe care am condus-o permanent, con-
voacănd-o regulat înaintea sedințelor
C.L. BORCA cu două zile dezbătând
în totalitate d. p. d. v. juridic toate
proiectele de hotărâre inițiate.

Ca membru al comisiei de licitație
a bunurilor imobiliare al PRIMĂRIEI
BORCA am participat la toate licitațiile
organizate de primărie urmărind și
asigurând buna desfășurare și legalitatea
acestora.

(2)

Sunt membru în comisia de verificare a lucrărilor de întreținere a pășunilor com. BORCA. Am asigurat permanent activitatea de teren a comisiei luând măsurile legale în urma verificărilor efectuate.

Ca membru în C.A. al liceului MIHAIL ȘADOVEANU-BORCA m-am implicat activ în jurul mersului învățământului pe raza com. BORCA, având inițiative de îmbunătățire al învățământului în comună.

În cadrul C.L. BORCA am inițiat proiecte de hotărâre, urmând punerea în aplicare de către administrația primăriei BORCA.

Ca liberal de tradiție în comună am colaborat permanent cu primarul comunei urmând punerea în aplicare a proiectelor benefice vieții socio-profesionale a comunei.

Am participat activ la lucrările de modernizare a drumurilor comunale, aprovizionare cu apă și regularizare a cursului de apă parcul BORCA.

Am participat activ la construirea podului de trecere peste parcul BORCA pe râul...

(3)

Ca nerealizare este proiectul de hotărâre inițiat de mine cu privire la executarea podetelor din beton pentru acces la proprietățile diacente drumului comunal din satul BOREA, necesitate rezultată în urma asfaltării acestuia.

Ca liberal căruia îi place cartea, am sprijinit lașarea a două cărți de poezie și proză patriotică a unei scriitoare din comună.

Consider că activitatea mea în cadrul grupului liberal din C.L. BOREA a avut un rol benefic pentru comuna BOREA.

Nu am pus în practică ideea comunei smart dar timpul mi e trecut.

DATA

28.02.2020

SERMINATURA

